                     ТЕСТОВАЯ РАБОТА  в 7 классе по теме    «Стебель»                     II четверть 

1. В чём заключается значение стебля?

а) он служит опорой для листьев;

б) растение дышит с помощью стебля;

2. Кора выполняет следующую роль:

а)  за счёт неё дерево растёт в толщину;

б)  защищает внутренние части стебля от мороза, пыли, грязи;

в) В ней откладываются питательные вещества.

3.  За счёт какого слоя стебель растёт в толщину?

а)  камбия;

б) коры;

в) древесины.

4. Как можно определить возраст дерева?

а)  по его высоте;

б) по кольцам на спиле.

5. Какое значение имеет сердцевина стебля?

а)  за счёт неё дерево растёт в толщину;

б) в ней откладывается в запас питательные вещества;

6. Укажите растения, которые имеют укороченные стебли.

а)  крапива;

б)  вьюнок;

в) свёкла и морковь.

7. У какого растения стебель цепляющийся?

а)  Вьюнка;

б) гороха;

в) огурца.

8.Как называется стебель у огурца и тыквы?

а) ус;

б) плетень.

9. Какие растения имеют прямостоячий стебель?

а)  ромашка и василёк;

б) огурец и тыква;

в) свёкла и морковь.

10. Какие из перечисленных органов  являются наземными?

а) листья, стебли, цветы.

б) корни.

